
Интеграция термостатов VT.AC712, VT.AC713 и VT.AC613 для работы с 

голосовым помощником и приложением «Дом с Алисой» 

Процедура позволяет добавить устройства в приложение «Дом с Алисой», видеть их состояние, 

управлять контурами отопления, в том числе посредством голосовых команд, а также составлять 

сценарии взаимодействия. Интеграция осуществляется при помощи вспомогательного приложения 

для сопряжения – «Valtec Assistant». 

Прежде всего на мобильном устройстве должны быть установлены следующие приложения: 

▪ Valteс Heat Control; 

▪ Valtec Assistant; 

▪ Умный Дом. 

Приложения можно загрузить, используя Google Play Market или Apple App Store  

Примечание: Valtec Assistant может быть не адаптирован для работы на некоторых версиях 

iPadOS.  

На первом этапе необходимо произвести действия, описанные в руководстве на термостаты 

VT.AC712, VT.AC713 и VT.AC613 в разделе «Работа с WiFi и мобильным приложением Valtec Heat 

Control». После завершения перейдите в приложение Valtec Assistant.  

 

Шаг 1. Выберите европейский регион.  

 

Шаг 2. Пройдите процедуру регистрации.  

  

https://alice.yandex.ru/smart-home


Можно выбрать один из двух способов регистрации: по номеру телефона или электронной почте.  

Примечание: для оптимизации процедуры рекомендуется выбирать способ регистрации по e-mail. 

 

 

 

 

 

 

По нажатию на «Получить код» на указанный адрес электронной почты (или номер телефона) 

отправляется четырехзначный код верификации, который необходимо ввести в поле ниже, затем 

нажать кнопку «ДАЛЕЕ». 

Затем необходимо придумать пароль для учетной записи Valtec Assistant, содержащий в себе от 6 

до 20 символов (с использованием латинских букв и цифр) и нажать кнопку «ГОТОВО».  

При удачной операции появляется сообщение об успешной регистрации. В противном случае 

необходимо повторить предыдущий шаг с паролем.  

 

 

Шаг 3. После завершения регистрации авторизуйтесь в личном кабинете Valtec Assistant, введя 

данные, использованные при регистрации аккаунта из предыдущего шага: 

 

Примечание: если аккаунт регистрировался по номеру телефона – при авторизации код страны не 

указывается. 



Шаг 4. Перейдите по кнопке на экран «Мои локации»: 

 

Нажав , необходимо создать локацию (локацией может быть: квартира, дача, дом и т.п.).  

Затем необходимо добавить первую комнату внутри созданной локации и назвать её (например, 

«Гостиная»): 

 

Добавить следующую комнату можно также по кнопке .  

 



Шаг 5. Далее необходимо прикрепить термостаты из Valteс Heat Control к созданным в Valtec 

Assistant комнатам. Во время этой операции телефон с Valtec Assistant должен быть подключен к 

той же WiFi-сети, что и термостаты.  

Перейдите в экран с необходимым наименованием комнаты и добавьте устройство в диалоговом 

окне или по кнопке :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

При нажатии на кнопку с выбором термостата появляется список со всеми устройствами, 

добавленными в приложение Valteс Heat Control. Необходимо выбрать нужный термостат, 

присвоить произвольное имя и подтвердить выбор по кнопке «Готово»:  

 

 

Процедура повторяется для каждого из помещений (комнат), в которых находятся термостаты. В 

результате чего в списке комнат напротив названия отображается добавленное количество 

устройств в каждое помещение. 

  



Шаг 6. Откройте приложение «Дом с Алисой», используя Яндекс ID. 

Если приложение запускается впервые – необходимо добавить новый дом: нажмите кнопку  и 

далее на иконку , заполните данные в появившемся окне. 

 

В созданном доме необходимо по кнопке  добавить «Устройство умного дома», а затем найти 

в поисковой строке и выбрать «HVAC» с логотипом Valtec, после чего нажать кнопку «Привязать к 

Яндексу»:  

 

 

 



Далее нужно подтвердить выполнение в Valtec Assistant условий добавления термостатов, перейти 

к следующему шагу и после ввода регистрационных данных (из шага 3 инструкции) нажать кнопку 

входа: 

 

 

Затем нужно привязать аккаунт Valtec Assistant к Яндекс ID и обновить список устройств. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



При успешной синхронизации приложений – состав, количество, наименования комнат и 

устройств, созданных в Valtec Assistant, подгружаются на главный экран Дома с Алисой 

автоматически. 

 

 

Valtec Assistant выполнил свою работу и повторно может понадобиться в случае добавления в 

систему новых термостатов. 

 

Процедура интеграции термостатов завершена! 

 

Примечание: в Дом с Алисой могут быть добавлены термостаты VT.AC712, VT.AC713 и VT.AC613 

независимо от года их выпуска. При работе с VT.AC713 в двухконтурном режиме приложение 

ориентируется только на температуру воздуха (радиаторный контур).  

 

 

  



Элементы управления. 

Экран управления термостатом выглядит следующим образом: 

 

Здесь можно установить вручную ползунком целевую температуру, при нажатии кнопки  

происходит дистанционное отключение термостата (перевод в режим «Off»).  

При нажатии  можно перейти в настройки термостата, чтобы при необходимости изменить или 

добавить имя устройства (для упрощения коммуникации с голосовым помощником), привязать 

термостат к другой комнате или перенести его в другой дом, включить термостат в группу 

устройств, просмотреть историю событий, настроить push-уведомления о состоянии устройства, 

создать для термостата новые сценарии работы, получить справку и доступ к чату поддержки 

умных устройств с Алисой. 

Ниже приведён список доступных голосовых команд для управления термостатом при помощи 

голосового помощника. 

Перечень доступных команд: Пример голосовой команды: 

Включить / Выключить термостат 
«Включи термостат гостиная» 

«Выключи термостат лоджия» 

Включить температуру на минимум / максимум 

«Включи максимальную температуру на 
термостате гостиная»  
 
«Включи минимальную температуру на 
термостате в комнате» 

Установить целевую температуру  
«Установи температуру на термостате 
комната на 20 градусов»  

Отложенные 
«Поставь 20 градусов на термостате в 
гостиной через 30 минут» 

Проверить целевую температуру 
«Какая температура на термостате 
гостиная?»  

 

Больше примеров команд можно увидеть, нажав «Больше команд» в окне термостата: 

 


